
 

 

 

 

 

 

                                             ATA da Primeira Reunião do Gabinete Distrital AL 2022/2023  

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, tendo por local a 

cidade de Nova Friburgo/Rio de Janeiro e como anfitrião o Lions Clube de Nova 

Friburgo, realizou-se a Primeira Reunião do Gabinete do Distrito LC-11 - Ano 

Leonístico 2022/2023, com a consequente Instalação do Gabinete do Governador CL 

PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes que vai dirigir o Distrito neste ano leonístico 

que se inicia. Às 14.00 horas o Governador CL PMJF Alexandre Mendes, deu início a 

reunião exaltando a presença de todos nessa reunião presencial, e em especial aos 

associados do Lions Clube de Nova Friburgo pelos esforços realizados para a 

realização do evento. O PDG CL MJF Hélio Sussai fez a composição da Mesa Diretora, 

dela fazendo parte o DG Governador CL PMJF Alexandre Mendes; o Secretário do 

Distrito CL MJF Celso Novaes; o 1º VGD CL MJF Edson Loss; a 2ª VGD CaL Neide Otoni; 

PCC CL MJF Luiz Carlos Pessanha; IPDG CaL MJF Adélia de Souza Fernandes; PDG CL 

MJF Jorge Calixto; PDG CL Álvaro Moreira da Costa; PDG CaL MJF Zuraide Guedes; 

PDG CL MJF Gustavo Ráfare; PDG CL MJF Lacy figueiredo e CaL Vera Regina Coe Pisco.  

Cumprida essa praxe regulamentar, o Governador assumiu a condução dos trabalhos 

e convidou a CaL MJF Vera Calixto para fazer a Invocação à Deus e a PDG CaL MJF 

Zuraide Guedes para fazer o Compromisso Leonístico. Convidou a IPDG CaL MJF 

Adélia Fernandes para guarnecer o Pavilhão Nacional; PDG CL MJF Gustavo Ráfare 

para guarnecer o Pavilhão do Estado do Rio de Janeiro; 1º VDG CL MJF Edson Lóss 

para guarnecer o Pavilhão do Espírito Santo; 2ª VDG CaL Neide Otoni para guarnecer 

o Pavilhão Internacional e a CaL Vera Regina Pisco para guarnecer o Pavilhão de Nova 

Friburgo. Convidou os presentes para que com ele, entoassem a primeira estrofe e o 

estribilho do Hino à Bandeira. Prosseguindo, nomeou o PDG CL Hélio Sussai para 

atuar como Mestre de Cerimonias. Em continuidade, foi solicitado ao CL Secretário 

que fosse lida a Ata do IV RGD – AL 2021/2022, quando aceitou o pedido do PDG CL 

MJF Jorge Calixto para dispensar a leitura da Ata pois que todos já tinham 

conhecimento da mesma, eis que foi enviada a todos os membros do Gabinete. Em 

votação a dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata foi aprovada como 

redigida. Continuando o CL Secretário procedeu a leitura das Resoluções numeradas 

de UM à NOVE, contendo a nomeação dos membros do gabinete que compõe os 

assessores da Governadoria e o DG Governador paralelamente ia entregando os 

diplomas de nomeação a cada um dos presentes, sendo que todos os citados 

considerar-se-iam empossados em suas funções. O Mestre de Cerimonias continuou 

o seu trabalho, anunciando que o DG Governador passará a apresentar as suas metas 

para o AL 2022/2023, trazendo como principal enfoque a realização de todas as 

Metas Globais e a colocação em prática do seu lema “Alegria no Servir” como 

motivação a todos os associados do Distrito. Ressalte-se que nenhuma Moção foi 

apresentada para discussão e votação nessa oportunidade.  

 

 



 

 

 

 

 

 

Em prosseguimento foi convidado o CL MJF Hélcio Coutinho, Tesoureiro do Distrito 

para que apresentasse seu Relatório Final de gestão e a apresentação da Previsão 

Orçamentária para o AL 2022/2023, já que será o Tesoureiro do Distrito na atual 

gestão, sendo ambas, sem qualquer discussão de realce aprovadas em suas formas 

originais. Sequencialmente foi concedida a palavra ao CL MJF David Alberto Lóss, 

Secretário da gestão que se finda para que apresentasse o Relatório da Secretaria, 

onde não houve qualquer contestação de seus dados. Suspendeu-se os trabalhos 

para um intervalo. Retornando do intervalo, foi feito o sorteio de alguns brindes aos 

presente e prosseguiu-se na Sessão quando foi dada a palavra ao CL André Luiz 

Perissé da Silva, Coordenador de LCIF para apresentação de suas metas, seguindo-se 

nas apresentações a CaL Mônica Magalhães, Assessora de GMT, a PDG CaL MJF 

Zuraide Guedes, Assessora de GET. Em continuidade fez uso da palavra a 2ª Vice-

Governadora, CaL Neide Otoni que cumprimentou a mesa e o DG Governador 

dizendo da sua satisfação de estar hoje aqui. Em seguida usou da palavra o 1º Vice-

Governador o CL MJF Edson Lóss que também fez as mesmas considerações e se 

colocou à disposição do DG Governador nesse Ano Leonístico. O PDG CL MJF Hélio 

Sussai agradeceu ao DG Governador a oportunidade de ter atuado como Mestre de 

Cerimonias e ratifica tudo que já disseram desejando ao DG Governador uma gestão 

altamente profícua com grandes realizações. Encerrando os trabalhos o DG 

Governador agradeceu ao Mestre de Cerimonias todo o seu trabalho e convidou a 

CaL Vera Regina Coe Pisco, Presidente do Lions Clube de Nova Friburgo para proferir 

a Oração Pelo Brasil e ao 1º VDG CL MJF Edson Lóss para proferir a Oração Final. 

Prosseguindo, ao final da Primeira Reunião do Gabinete Distrital – AL 2022/2023, o 

DG Governador agradeceu ao Clube Anfitrião pelo seu desprendimento em prol do 

Distrito, a todos os Clube presentes que elevaram o brilho da presente reunião e a 

todos que de qualquer forma, direta ou indiretamente colaboraram para o êxito do 

evento. Declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 

presente ATA que será assinada pelo Secretário CL MJF Celso Luiz Pimentel Novaes e 

pelo DG PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes, Governador do Distrito LC-11, para 

que se cumpra as suas finalidades legais e estatutárias. Nova Friburgo, 06 de agosto 

de 2022. 

                                                             

                                         CL MJF CELSO NOVAES                          CL ALEXANDRE FELIPE V. MENDES 
                                        Secretário AL 2022/2023                               Governador AL 2022/2023 


